Matematika 21-10-2020
1. Slovní úloha. Pan Veselý by si chtěl pořídit vlastní dům. Zjistil, že vyhlédnutý pozemek by stál 686 500 Kč. Za stavbu domu    „na klíč“ požaduje stavební firma 1 400 000 Kč, za zeď okolo pozemku a za bezpečnostní zařízení by zaplatil asi 80 tisíc korun a úprava zahrady by stála přibližně 60 000 Kč.
a) Odhadni, zda by panu Veselému stačily na všechno 3 miliony.
b) Vypočítej, kolik by musel podle získaných informací zaplatit celkem.

2. Nejvyšší muž na světě je Turek Sultan Kösen, který měří 251 centimetrů. O kolik centimetrů je vyšší než ty?

3. Vynásob zpaměti, piš jen výsledky:
a) 7 . 100                                             f) 50 . 1 000
b) 70 . 100                                          g) 400 . 1 000
c) 500 . 10                                          h) 4 000 . 200
d) 300 . 20                                        ch) 8 000 . 6 000
e) 300 . 200                                        i) 500 . 10 000

4. Slovní úloha. Na jedno plato se vejde 30 vajec. Restaurace si objednala 250 vajec.
a) Na kolik plat se objednaná vejce vejdou?
b) Budou všechna plata plná?
c) Kolik volných míst zůstane na posledním platě?

5. [bookmark: _GoBack]Pro přemýšlivé! Babička pověsila vyprané prádlo. 30 ručníků uschnulo za 30 minut. Za kolik minut uschnul jeden ručník?
